

# ПЛАНЕТА ЮНЫХ

## МОЁ МЕСТО СИЛЫ...

«Каждому делу – кусочек сердца, каждому делу – путёвку в жизнь!»

ВЕРА ЖЕГУЛЬСКАЯ

**Моё место силы, уголок детства или же просто что-то такое, что мотивирует никогда не сдаваться и идти только вперёд. Таким чудесным пространством стал для меня Всероссийский детский центр «Орлёнок». Почему? Рассказываю свою личную историю.**

Мне всего 16 лет. Впервые я побывала в «Орлёнке» в январе 2023 года. А в этом году я вернулась в «Орлёнок» уже в третий раз. Эмоции непередаваемые! Красивые закаты, свежий морской воздух и дружеская атмосфера в отряде порою заставляли забыть о заботах школьницы-подростка. Здесь дети из всех регионов России обретают новый опыт и знания, делают первый шаг к выбору своего профессионального пути. Именно в этом знаменитом детском центре я всей душой полюбила журналистику.

Например, на одной из смен в рамках тематической программы «Медиа-отряд» в качестве юнкоров мы вместе

с ребятами нашего отряда писали посты для социальных сетей, записывали подкаст на радио, сняли образовательный ролик на тему «Радиостанция через океан» и выступали на сцене со своим номером. «Орлёнок» непросто помог мне определиться со своей будущей профессией, но и знал мне цель развиваться в медиасфере.

Сразу же после смены я начала публиковать свои материалы в молодёжном СМИ «ЮНПРЕСС», получила свою первую пресс-карту, а также побывала на программе по литературному творчеству в образовательном центре «Сириус».

Как говорится в «Орлёнке»: «Все расстояния когда-нибудь в круг замыкаются!» Кто знает, может мы ещё не раз пересечёмся с такими замечательными людьми, которые когда-то научили меня новому и остались много светлых воспоминаний.



## БЫТЬ ВОЛОНТЁРОМ ИНТЕРЕСНО...

АЛИНА БЕЛХАРОЕВА,  
10 «А» КЛАСС, ШКОЛА №20

В нашем городе существует молодёжное движение «Волонтёры Подмосковья». Это активное сообщество молодых добровольцев Московской области.

Я не так давно стала волонтёром. Но за это время получила невероятный опыт и эмоции!

Наш «штаб» находится в молодёжном центре «Космос» в Центральном городском парке имени М.И. Калинина. Именно там собираются волонтёры для обсуждения планов, насущных проблем или для подведения итогов проделанной работы за прошедший месяц. А иногда – просто для того, чтобы пообщаться и отдохнуть.

Волонтёры участвуют во многих городских мероприятиях, помогают участникам СВО и знакомятся с большим количеством интересных людей.

Я тоже много раз участвовала в городских мероприятиях, посвящённых Победе в Великой Отечественной войне: линейка в честь Дня памяти и скорби 22 июня, акция «Вальс Победы». Мы часто пишем письма бойцам СВО, помогаем в сборе гуманитарной помощи.

Благодаря волонтёрству мы познакомились и пообщались с космонавтом Олегом Дмитриевичем Кононенко, который является жителем нашего города.

Волонтёрство в Королёве – это отличный способ найти новых друзей, внести свой вклад в общественную жизнь города и познакомиться с замечательными людьми.



КСЕНИЯ ГАНИНА,  
ПРЕСС-КЛУБ МБУ ДО «ЦЕНТР ОРБИТА»,  
6 «А» КЛАСС, ЛИЦЕЙ №19

Почему мы постоянно пытаемся казаться больше, лучше, значительнее, чем есть на самом деле?

Мы постоянно находимся в спешке, в стрессе и в каком-то забытьи... Дни проходят, оставляя после себя лишь смутные воспоминания. А годы идут размноженно. И порой мы даже удивляемся, что, вот, уже 2026 год, а ведь совсем недавно был 2023-й.

В бешеном ритме жизни мы теряем, упускаем из рук тоненькую нить: смысл жизни.

Нам просто не хватает времени жить. Школа, домашние заботы, друзья... И вот уже неделя прошла. А за ней ещё одна....

Уроки. Репетиторы... А потом – работа... И так вся жизнь!

В нашем сегодняшнем мире мы постоянно пытаемся что-то доказать, удивить, убедить, что мы многое можем... Но из таких попыток чаще всего получается ерунда. В погоне за уважением окружающих мы забываем себя настоящих! Забываем, какие же мы на самом деле. Подстраиваемся под своё окружение, пытаемся быть, как все. И, в конце концов, просто-напросто перестаём быть собой. И цитата даже есть про такую ситуацию: «Если ты будешь таким, как все, то кто будет таким, как ты?»

РАСТЁМ И УЧИМСЯ  
С «КАЛИНИНГРАДКОЙ»

РЕДАКТОР ВЫПУСКА  
ЛЮБОВЬ КЛЮЕВА

## НАШ КЛАСС – ИНТЕРЕСНАЯ КОМПАНИЯ

ВАСИЛИСА ФУРМАНОВА,  
10 ЛЕТ, 4 «А» КЛАСС,  
ГИМНАЗИЯ «РОССИЙСКАЯ ШКОЛА»

Мы придумали свои концерты! Сначала мы записываем на листочках, кто что будет петь, и потом создаём программу. И это очень даже весело!

Ставим все стулья как в зрительном зале и начинаем петь песни. Также мы играем в прикольную игру «Лавочки», которую создали сами. Объясняю правила тем, кто ещё не знает.

В нашей школе на этаже стоят несколько лавочек, и в игре это как догоны с домиками. Только домики у нас – лавочки. Если ты касаешься лавочки, то это как бы твой домик. И тот, кто водит, не может туда залезть. И мы просто обожаем эту игру! Особенно в третьем классе мы её очень любили.



Я могу рассказать ещё много крутых историй про наш класс, но пока написала про те, в которых я участвовала и которые мне реально нравятся.

В общем, заходите в наш класс, у нас весело, как в цирке!

## МОЙ ТРУДНЫЙ ВЫБОР

МАРГАРИТА ПОЗДЕЕВА,  
ПРЕСС-КЛУБ МБУ ДО «ЦЕНТР ОРБИТА»,  
5 КЛАСС, ШКОЛА №20

В школе я очень хорошо учусь. В этом году пошла в математический класс. Русский мне даётся тяжело, в основном из-за орфографии. А на математике нужно просто понять алгоритм, после чего можно легко решать задачи или примеры по пройденной теме.

Я очень много участвую в математических олимпиадах и часто получаю хорошие результаты. Например, в 4 и 5 классах я прошла на муниципальный этап олимпиады «Взлёт» и стала призёром.

На занятиях (их у меня много) тоже немало успехов.

**1. Журналистика.** В пресс-клубе «Центра Орбита» я занимаюсь уже несколько лет. Часто участвую в конкурсах. Например, в этом учебном году я в паре с Ксенией Ганиной заняла 3-е место в муниципальном смотре-конкурсе «Страна безопасности». Мы сделали виртуальную открытку-плакат по правилам дорожного движения с помощью ИИ (такое было задание).

**2. Акробатика.** Этим видом спорта я увлекаюсь уже 9 лет. Участво-

вала во многих конкурсах. Занятия проходят в цирковой студии «Кабриоль», поскольку в данный момент у нас нет определённого места, спорткомплекс на территории «Вымпела» закрыли на ремонт. Увлекаюсь и балетом с пятилетнего возраста.

**Робототехника.** Ещё в детском саду я начала посещать кружок робототехники. В первом классе продолжила занятия в «Центре развития творчества детей и юношества». Мне очень нравится заниматься конструкторским программированием. Поэтому сегодня продолжаю заниматься уже в городском «Кванториуме». И имею неплохие результаты. В прошлом учебном году участвовала в областном открытом конкурсе (там были ребята из разных городов России), в номинации «Уборщик» я заняла третье место.

И всё мне интересно! От чего же отказаться? Не знаю...



## НЕ ЗАБЫВАТЬ СЕБЯ НАСТОЯЩЕГО

И действительно, если мы будем как все, то мы потеряем в себе личность.

Но наше счастье все люди рождаются и растут абсолютно разными. У всех свои вкусы, характеры! Этим жизнь и интересна! Каждый день становится ярким и непредсказуемым. Но! Только при одном условии: если мы будем ему удивляться! Если мы будем замечать эту яркость и непредсказуемость!

И «расфуфыриваться», подстраиваясь под свой придуманный образ, тоже не стоит. Тот, кто тебя знает и любит, сердцем поймёт, на что ты способен. А те, кто относится к тебе скептически,

без уважения, в любом виде не будет принимать тебя всерьёз.

Поэтому – надо просто ЖИТЬ! Наслаждаться жизнью! Улыбаться чаще! Расстраиваться меньше! И никогда не сдаваться, если идёшь к своей мечте. Не подстраиваться под чё-то мое, а быть собой! Любить жизнь! Да просто любить! И тогда всё будет хорошо.

